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	3G2 - Propriété de Thalès
	Exercices 1A



Ajuster la propriété de Thalès à chaque configuration de Thalès :

	(BM) et (CN) sont sécantes en A
Puisque (MN) // (BC) alors d’après le théorème de Thalès :

EQ \s\do1(\f(AM;AB)) = EQ \s\do1(\f(AN;AC)) = EQ \s\do1(\f(MN;BC))
	(….) et (.…) sont sécantes en .…

Puisque (…..) // (…..) alors d’après le théorème de Thalès :

EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……))
	(….) et (.…) sont sécantes en .…

Puisque (…..) // (…..) alors d’après le théorème de Thalès :

EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……))

	(….) et (.…) sont sécantes en .…

Puisque (…..) // (…..) alors d’après le théorème de Thalès :

EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……))
	(….) et (.…) sont sécantes en .…

Puisque (…..) // (…..) alors d’après le théorème de Thalès :

EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……))
	(….) et (.…) sont sécantes en .…

Puisque (…..) // (…..) alors d’après le théorème de Thalès :

EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……))

	(….) et (.…) sont sécantes en .…

Puisque (…..) // (…..) alors d’après le théorème de Thalès :

EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……))
	(….) et (.…) sont sécantes en .…

Puisque (…..) // (…..) alors d’après le théorème de Thalès :

EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……))
	(….) et (.…) sont sécantes en .…

Puisque (…..) // (…..) alors d’après le théorème de Thalès :

EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……)) = EQ \s\do1(\f(……;……))
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